
Můj první maraton 

 Nechal jsem se na něj vylákat tátou a to na trasu z Marathonu do Athén. Odletěli jsme 10. listopadu 

tohoto roku z Vídně. Ubytovali se v centru Athén a sbíraly síly na běh, který nebude lehký. Druhý den 

jsme se i přes komplikovanou cestu na maratónské expo velmi složitě zaregistrovali a vydali se po 

athénských nejznámějších památkách. V neděli jsme vstali ve tři čtvrtě na pět a v půl šesté nás a 20 

tisíc dalších běžců autobusy převezly z Athén do Marathonu. Podle předpokládaného času doběhu 

nás rozdělili do startovních bloků přibližně po dvou tisících lidech. První skupina vyběhla v devět 

hodin. Já jsem startoval v pátém bloku se startovním číslem 4763. Bylo 9.20. Vzhledem ke zdravotním 

potížím před závodem jsem měl obavy, jestli doběhnu ve stanoveném limitu šesti hodin. Naštěstí 

jsem se na třicátém kilometru přidal ke zkušenému řeckému běžci a tak snáze dokončil trasu mezi 

prvními pěti tisíci závodníky, v osobním rekordu 4.13. Byl jsem zvědavý, jak organizátoři zvládnou 

zajistit závod pro 20 000 běžců. Až na hrůznou cestu k registraci byl celý závod skvěle zorganizován. 

Od zajištění dvě stě mobilních záchodů, přes přepravu všech závodníků z Athén do Marathonu, tašek, 

do kterých si běžci na startu odložili věci a v cíli si je vyzvedli, odstartování všech bloků v rychlém 

sledu, souhru dobrovolníků na občerstvovacích stanicích, kapel, zdravotníků, rychlé usměrňování a 

vyvádění běžců z cíle, kde se díky tomu netvořily davy, až po focení běžců v průběhu závodu… Řekové 

berou Athénský maraton jako svátek. Lidé stojí před svými domy, povzbuzují výkřikem ,,bravo!“ a 

rozdávají vavřínové věnce. Je to nepopsatelná atmosféra, kterou bych vám přál zažít. 

 

Odkaz na oficiální stránky Athénského maratonu: 

http://www.athensauthenticmarathon.gr/site/index.php/en/registration-en/race-registrations-

en/112-marathon-registrations-european-union-citizens-en 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šimon Vantuch, 2.C 
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